

Хоккеисты СФУ одержали победу на выезде

24-26 февраля 2017 года в Новосибирске состоялся VI тур чемпионата Студенческой хоккейной лиги восточной конференции в дивизионе «Магистр», на котором хоккейная команда СФУ одержала победу над командой Югорского государственного университета.



Результаты игр команды СФУ:

- 24 февраля: СФУ — ПГАФКСиТ (1:5);
- 25 февраля: СФУ — ЮГУ (6:3);
- 26 февраля: НГАУ (ХК «Урожай») — СФУ (10:3).

[Спортивный клуб СФУ](#), 28 февраля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/18417>